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D.A.A.F Youth Coalition

Youth Halloween Event - October 28, 2023 Youth Survey Results
e Twenty-three (23) Youth ages 10-14 from Wilmot, Parkdale, Montrose communities were
asked to participate in completing a survey regarding vaping and opioid knowledge.
Prevention brochures were given to each attendee at the event.
e Survey Results are as follows:
See attached.
November 15, 2023 / 4pm-4:30pm — D.A.A. F Youth Coalition Meeting
o Coalition met to discuss fundraising ideas to raise funds to cover the cost for Two (2)
youth to attend the 2024 CADCA Mid-year Conference.
December 16, 2023 - Wilmot Community Center
e Naloxone training
December 20, 2023 - Christmas Break Event
o Heart2Heart Connections afterschool program will have an end of the year holiday event

for the youth attending the afterschool program. Will distribute prevention brochures
and coloring books.

e

Touching Hearts=s Changing Lives




DAAF
Survey Results
October 28,2023

1. Sex
a. Male- (10) 43%
b. Female- (13) 57%

2. Age
a. 10-12- (9) 39%
b. 13-14- (14) 61%
c. 15-16- (0)
d. 17-19- (0)

3. Do you vape?
a. Nicotine - (0)
b. Marijuana - (0)
c. Both- (0)
d. None - (23) 100%

4. Have you ever vaped oh the school bus going to or from school?
a. Yes -(0)
b. No- (23) 100%

5. Have you ever observed youth vaping on a school bus?
a. Yes - (6) 26%
b. No - (17) 74%

6. Are vaping substances easily accessible in your community?
a. Yes (13) 57%
b. No (10) 43%




7. Which substance is easily available in your community?
a. Nicotine (7) 30%
b. Marijuana (2) 0.09%
c. Both (10) 43%
d. Incomplete (4) 17%

OPIOIDS

1. Do you know what Opioids are?
a. Yes (4) 17%
b. No (16) 70%
c. Incomplete (3) 13%

2. Are you aware of any of these substances?
Fentanyl (10) 43%
Hydrocodone (10) 43%
Lean (3) 13%

0.C. (2) 0.09%

Oxy (3) 13%

Vike (2) 0.09%
Monkey (3) 13%
SchoolBoy (1) 0.04%
Heroin (7) 30%
Smack (4) 17%

Purple Drank (7) 307%
Percs (10) 43%

.Whitestuff (7) 30%

. Loads (1) 0.04%

o. Incomplete (10) 43%
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3. Have you ever used any of the substances listed above?
a. Yes (0)
b. No (20) 87%
c. Incomplete (3) 13%




4. Do you know of any youth using the substances listed above?
a. Yes (2) 0.09%
b. No (18) 78%
c. Incomplete (3) 13%

5. Do you know of any adults using the substances listed above?
a. Yes (8) 35%
b. No (12) 52%
c. Incomplete (3) 13%

6. Are these drugs easily available in your community?
a. Yes (12) 52%
b. No (8) 35%
c. Incomplete (3) 13%




